

# 我市积极行动确保安全度汛

## 每项工作 每个环节 每座桥梁 都要有专人负责

□见习记者 赵佳 实习生 王玉晨

本报讯 7月下旬至8月上旬是我市防汛工作重点时段。记者昨日从市防汛抗旱指挥部办公室获悉，我市高度关注近期天气变化，正采取综合措施，积极应对可能发生的汛情，确保安全度汛。

今年6月底至7月初，我市降雨明显增多，有效缓解了旱情。7月3日至5日的降水过程，使我市旱情解除。目前，全市已进入全面防汛阶段。

“省气象局的预测数据显示，今年全省降雨量较往年将偏多二至五成。受河流数量众

多、地形复杂等因素的影响，我市今年的防汛形势较为严峻。”市防汛抗旱指挥部办公室负责人说。

今年，我市再度将河道、水库、矿山、城镇作为全市的防汛重点。

我市将强化防汛工作责任制度，做到防汛过程中的每项工作、每个环节、每座桥梁都由专人负责，并严格执行责任追究机制。

搞好防汛工作，做好监测、预警很重要。今年在全市建设的自动雨量站已达312个（不包含气象部门的166个），简易雨量站1381个，自动水位站5个，简易水位站716个。当遇到强降雨时，水、雨情信息将自动传

到市、县防汛抗旱指挥系统。

我市新建的山洪灾害监测预警系统已投入使用，在受山洪灾害威胁的128个乡镇2268个行政村都广泛布设了预防山洪灾害的监控设备。有关部门在这些区域发放了手摇警报器，安装了预警广播设施，确保灾害预警信息及时有效传递。

目前，我市各项防汛抢险物资已全部到位，共准备铅丝100吨、编织袋11万条、木材100立方、汽柴油100吨、铁锹4600把，落实骨干抢险人员2万余人。此外，全市9条需要治理的中小河流、28个水毁工程项目等大部分已完成施工。

# 我市今年要给52座水库“看病”

## 30座已“痊愈”，剩余年底前“药到病除”

□记者 谢磊 通讯员 陈亚辉

本报讯 今年，我市计划对50座水库完成除险加固任务，实际实施52座。截至目前，已有30座完成主体工程建设任务。

据了解，我市现有大中小型水库共计156座。其中，大型水库4座，中型水库10座，其余均为小型水库。这些水库在我市各县

（市）、区均有分布，服役时间不等，最长的已超过50年，均不同程度出现了坝体损坏、渗漏、溢洪道不畅和放水设施老化等问题。

从2005年起，国家开始规划安排对水库进行除险加固工作。我市有关部门精心组织，邀请并委托具有相关资质的水利勘察设计机构，对辖区内水库安全状况进行安全鉴定，并根据相关鉴定结果，有针对性地进行除险加固

工程设计，争取国家投资计划，安排工程施工。今年，我市实际实施除险加固水库52座。

截至目前，所有工程总体进展顺利，已有30座水库完成主体工程建设任务；剩余22座中，有18座正在建设，形象进度分别完成40%至70%，4座已完成招投标，正在进行施工前期准备工作，预计年底前可完成全部工程建设任务。

# 第三季度我市计划 开工129个重大项目

## 力争洛阳机场改扩建工程 等项目年底前获批

□记者 孟山 通讯员 关玉凤

本报讯 我市昨日召开专题会议，研究部署今年下半年项目建设和经济转型等工作。

会议透露，我市要重点抓好第三季度计划开工的129个亿元以上重大项目，确保项目于9月底前按期开工；确保洛阳机场改扩建工程等3个项目年底前获批并实质开工，力争洛玻、洛阳单晶硅公司搬迁改造项目7月底前开工建设，力争中钢洛耐、白马集团搬迁改造项目年底前开工建设；尽快完成市商务中心区、洛龙区、瀍河回族区特色商业区发展规划评审工作。

# 去年打黑除恶工作 我市排名全省第一

□记者 申利超 通讯员 陆明放

本报讯 10日下午，我市召开新闻通气会，通报了开展打黑除恶专项行动以来的成果。

据了解，2011年，我市打掉黑社会性质犯罪团伙10个，判决团伙成员120人；打击恶势力团伙47个，对261人作出一审判决，打黑除恶工作跃居全省第一。今年上半年，我市共打掉涉黑团伙5个，并对6个涉黑团伙的成员作出终审判决。

据悉，我市将把“打黑除恶扫痞”专项斗争常态化，以进一步提升群众的安全感。





恒升科技园  
中国硅谷 永恒科技园

**“现代版包租婆，  
数数票子，查查单子，收收租子”**

**26-89m<sup>2</sup> 园区专属配套SOHO即将上市!**

- ① 园区5000名现代服务业企业精英，
- ② 毗邻中国移动世界级呼叫中心，6万呼叫坐席，约100000商务人流。
- ③ 100:1稀缺比例，演绎现代版包租婆！

Landlady

Tel: 0379-60689111/222

Address: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

26-89m<sup>2</sup>百变SOHO，3.5米层高空间在洛稀缺；三大CBD核心区，便捷交通购物中心周边；生态园区，无限升值潜力，赶紧抢购。